



## Александр Бастрыкин дал ряд поручений региональным следственным управлениям



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту отравления курсантов в Вологодской области. Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области по факту массовой госпитализации курсантов федерального казенного образовательного учреждения высшего образования «Вологодский институт права и экономики Федеральной службы исполнения наказаний» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Александр Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК по Краснодарскому краю возбудить уголовное дело по факту ДТП с участием автобуса. Ранее сообщалось о дорожно-



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

транспортном происшествии с участием автобуса в Тбилисском районе Краснодарского края, в результате которого пострадали два ребенка и учитель. По данному факту следственными органами СУ СК России проводится доследственная проверка. По имеющимся данным, на участке автодороги «хутор Невелинский - Шереметьевское» водитель автомобиля LADA допустил столкновение с идущим впереди в попутном направлении школьным автобусом, который развозил учеников. В результате ДТП автобус опрокинулся. Пострадали двое детей 2007 и 2008 годов рождения и учитель, угрозы их жизни не имеется. Также пострадал водитель легкового автомобиля.

Кроме того, Александр Бастрыкин поручил доложить о случаях избиений несовершеннолетних в Санкт-Петербурге. Ряд СМИ сообщали о том, что 17-летний молодой человек не уступил дорогу и сделал замечание мужчине, который на автомобиле «BMW» решил по тротуару объехать пробку на шоссе. Тогда водитель наехал на пешехода, а также отобрал и бросил его телефон. Александр Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК по Санкт-Петербургу ходатайствовать о передаче материалов в органы СК. Кроме того, Александр Бастрыкин поручил возбудить уголовное дело по факту избиения в Санкт-Петербурге 14-летнего мальчика со стороны 34-летнего мужчины на детской площадке, при этом, пострадавший мальчик был госпитализирован.

Также Александр Бастрыкин затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела о мошенничестве, повлекшем лишение пожилой женщины права на квартиру в Калининградской области. По версии следствия, в августе - сентябре 2019 года в отношении 82-летней жительницы Калининграда совершены мошеннические действия, в результате которых пожилая женщина была введена в заблуждение и оформила договор дарения на принадлежащую ей квартиру, расположенную в одном из домов в Калининграде, стоимостью свыше 1 миллиона рублей. Впоследствии указанные документы были зарегистрированы в управлении федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калининградской области, в результате чего, право собственности на квартиру потерпевшей перешло к третьему лицу.

В связи с появившимся в СМИ обращением в адрес СК России о возможных противоправных действиях в отношении пожилой женщины, дочери заместителя министра финансов СССР Кирилла Плотникова, Александр Бастрыкин поручил доложить об обстоятельствах, установленных следователями ГСУ СК России по Московской области.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК по Республике Калмыкия доложить о ходе расследования уголовных дел по фактам невыплаты зарплаты сотрудникам ряда компаний в Республике. Сообщалось, что в сотрудники компаний «ЕвроСибОйл», «Комсомольскнефть» и «Автоспецсервис» длительное время не получают заработанную плату. Органами СУ СК России по Республике Калмыкия расследуются уголовные дела ч.2 ст 145.1 УК РФ.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Помимо этого, Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела в отношении 19-летнего жителя г. Салават Республики Башкортостан по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ, по факту наезда на автомобиле на несовершеннолетнего. По данным следствия, 10 мая 2021 года подозреваемый, управляя автомобилем марки «BMW», двигаясь по улице Островского г. Салавата, совершил наезд на 17-летнего подростка, переходившего дорогу по пешеходному переходу. В результате ДТП несовершеннолетний получил телесные повреждения различной степени тяжести и был госпитализирован в бессознательном состоянии.

Ход расследования указанных уголовных дел поставлен Председателем СК России на контроль в центральном аппарате СК.

19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1571047>